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Pracovní list z matematiky

Písemná práce 3. ročník

1. Vypočítej

45 : 5 =                        7 . 6 =                           5 . 6 =

1 . 8 =                         7 . 9 =                            9 . 6 =

54 : 9 =                     28 : 7 =                            2. 9  =

8 . 8 =                       42 : 6 =                           63 : 7 =

2. Vypočítej a doplň znaménka nerovnosti <  >  =

8 . 5  _____  46                                    50 ________  64 : 8

2 . 8 ______35                                           9 ________  36 : 4

9 . 6 ______20                                         26 ________  90 : 10

3. Vypočítej

62 + 32 =                        65 – 16 =                    9 + 36 =

23 + 56 =                        22 -   6  =                  18 + 37 =

45 + 45 =                         34 – 15 =                 72 – 35 =

12 + 69 =                         90 – 61 =                 88 – 44 =



4. Slovní úloha

V sadu je 53 jabloní a o 11 více hrušní. Kolik hrušní je v sadu?

Zápis: ________________________________________

________________________________________

________________________________________

Výpočet: _____________________________________________________ 

Odpověď: ____________________________________________________

  5. Vyhledej k názvům geometrických tvarů správné obrázky a spoj

čtverec

kruh

obdélník

trojúhelník



Řešení

1.Vypočítej

45 : 5 =  9                      7 . 6 =  42                         5 . 6 = 30

1 . 8 =  8                       7 . 9 = 63                           9 . 6 = 54

54 : 9 = 6                     28 : 7 = 4                            2. 9  = 18

8 . 8 = 64                     42 : 6 = 7                             63 : 7 = 9

2. Vypočítej a doplň znaménka nerovnosti <  >  =

8. 5  < 46                                          50 > 64 : 8

2 . 8 < 35                                                 9 =  36 : 4

8 . 6 > 20                                               26 > 90 : 10

3. Vypočítej

62 + 32 =  94                      65 – 16 = 49                  9 + 36 = 45

23 + 56 =  79                      22 -   6  =  16                18 + 37 = 55

45 + 45 = 90                        34 – 15 = 19                72 – 35 = 37

12 + 69 =  81                       90 – 61 =  29               88 – 44 = 44

4. Slovní úloha

Odpověď:  V sadu je 64 hrušní.
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